
V T.J. Sokol Praha Vršovice se konal společný víkendový
trénik s judisty z Mnichova 25. - 27. 4. 2014

Na pozvání oddílu juda T.J. Sokol Praha Vršovice přijelo 16 judistů z Mnichova. Akci zahájil v pátek
25.4. 2014 starosta vršovického sokola p. Pilous, který vyzvedl potřebu navazování nových kontaktů mezi
sportovci. Tréninky proběhly v přátelském duchu a přispěly nejen k výměně judistických zkušeností, ale
i k navázání nových přátelských vztahů. „Chtěl bych vyzvednout snahu a nasazení během tréninku
u všech účastníků, ale i přátelskou pohodu, která vládla během celého víkendu,“ řekl vedoucí akce Jaros-
lav Banszel.

převzato z: http://www.judovrsovice.cz/clanky/spolecny_vikend_s_judisty_z_mnichova.html

Babojedský nářez 2014 se konal v T.J. Sokol Satalice 26. 4.
V sobotu 26. dubna se konal v naší sokolovně pátý ročník volejbalového turnaje Babojedský nářez. Se-

šlo se pět družstev, které se  utkaly systémem každý s každým. Jak to letos dopadlo? První místo obsadily
Přezletice, druhé Satalice, třetí Dubeč, čtvrté Pardubice a pátý byl letošní nováček - družstvo Motýlku.
Doufáme, že si hru i následné posezení u kytar užili všichni, ať už skončili první nebo poslední. Starali se
o to i naši kuchaří a pomocníci - zejména Jana Šedá a Jirka Sádlo, kterým tímto moc děkujeme. A děkuje-
me také Patrovi Konečnému za věnování krásných cen.

převzato z: sokolsatalice.klenot.cz/babojedsky-narez-2014

Oddílový rekord atletek ze sokola Královské Vinohrady byl překonán
Dne 18. 5. 2014 se na pražské Děkance konalo 1. kolo 2. ligy žen a mužů skupiny D v atletice. Z naší

župy se také zúčastnily atletky z T.J. Sokol Královské Vinohrady. Soutěžily v disciplínách Vrh koulí 4 kg
a Hod kladivem 4 kg. Osmé pořadí ve vrhu koulí 4 kg získala dorostenka Markéta Lišková (nar. 1997)
s výkonem 8,57 metrů. V hodu kladivem se umístila na třetím pořadí s výkonem 34,82 metrů. Tímto vý-
konem pokořila oddílový rekord v hodu kladivem a stala se jeho novou novou držitelkou.

převzato z: www.atletikavinohrady.cz


